

# 中国(安徽)自贸试验区宣城联动创新区获批

本报讯 近日,中国(安徽)自由贸易试验区建设工作领导小组正式批复中国(安徽)自贸试验区宣城联动创新区。此次全省共6个市入列。 我市联动创新区面积约60平方公里,包括宣城经开区和广德经开区两个区块。为申建我市联动创新区,市商务局先后赴海南、无锡、金华、台州、芜湖等地调研考察学习自由贸易港、自由贸易试验区、联动创新区建设先进经验,积极会同相关园区编制我市联动创新区申建方案,并多次赴省汇报争取。 下一步,市商务局将会同宣城经开区和广德经开区,积极推进联动创新区建设,探索形成一批创新成果,将我市联动创新区打造成为开放层次高、营商环境优、辐射功能强的改革开放新高地。(田野)

# 市烟草局“流动诊所” 上门鉴别卷烟真伪

本报讯 为进一步维护卷烟市场经营秩序,推动“我为群众办实事”走深走实,近日,市烟草专卖局创新监管方式,建立卷烟真伪鉴别“流动诊所”,为零零售户和消费者营造“贴心、安心、舒心”的卷烟市场环境。 “选优配强”建团队。抽调全市卷烟鉴别技术能手成立专家团队,依托市县两级“1+2”卷烟鉴别教研室,发挥基层所(站)为民服务窗口作用,主动上门为楼堂馆所、喜糖铺子等重点零售户或婚宴酒席、旅游带货等消费者提供技术指导。 “对症下药”开良方。在对近三年涉案假冒伪劣卷烟的品规分布、造假“病灶”等系统分析的基础上,专家组指导卷烟零售户和消费者从卷烟包装工艺特征、防伪技术等方面开展卷烟鉴别,现场对消费者有疑惑的卷烟出具鉴别“诊断书”。 “定期复诊”防复发。以“APCD”工作法为核心,综合运用“双随机+重点监管+信用监管”等多种方式,全面分析销量、违规量、区域特征等因素,对存在售假嫌疑的卷烟零售户定期跟踪检查,重点关注涉案假烟的来源和去向。(吴斌)

# 团山社区市级示范社区养老服务中心正式运营

本报讯 日前,宣城经开区飞彩街道团山社区市级示范社区养老服务中心(邻里中心)举行正式运营仪式。 团山社区养老服务中心是我市首家大型综合性社区养老服务中心。今年,为进一步加大社区养老服务水平,飞彩街道将团山社区养老服务中心作为市级示范社区养老服务中心试点重点建设。试点建设以来,飞彩办事处、团山社区多方筹集资金加大投入,引进优秀的养老服务企业进行运营管理,对养老服务中心进行重新规划设计,按照实际需要进行适老化改造和按照养老服务要求添置新设备,配套设施也相应完善。新的养老服务中心内设医疗卫生室、老年人活动室、日间照料室、休息室、康复理疗室、书画室、便民服务站、阅览室、餐厅、浴室等多个功能区,能提供医疗保健、健康管理、生活照料、文体娱乐、法律援助、精神慰藉等全方位服务。通过开展各种服务和丰富多彩的活动,让辖区老年人享受更加优质的养老服务,真正做到“老有所养、老有所医、老有所为、老有所学、老有所乐”,让辖区老年人度过健康愉快的晚年。(徐美芳)

# 文明创建 每日一题

10.本社区是否组织过未成年人的活动(指道德实践、公益服务、打扫环境卫生或外出参观)? ①经常组织 ②偶尔组织 ③没有 ④不清楚

近年来,我市着力加强社区在未成年人思想道德建设工作中的基础性作用,常态化组织开展丰富多彩的未成年人活动。一是建强阵地。所有城市社区全部挂牌成立家长学校,设立未成年人活动场所,为未成年人活动开展提供平台。二是开展活动。聘请优秀教师到社区担任未成年人校外教育辅导员,组织省市家庭教育专家、未成年人心理健康辅导师进社区巡回宣讲。今年以来,组织家庭教育知识公益讲座直播月活动,共开展直播4期,观看90余万人次;计划开展百场“家庭教育宣城市”公益讲座,现已开展52场;开展“我爱我家 书信成长”读书分享活动154场;组织社区未成年人开展安全知识宣传、卫生清理、环境保护、交通秩序引导等志愿服务活动145场,近2万人次参与。“社区小主人”活动同样丰富多彩,今年以来,开展“小手拉大手”“红领巾向党”等实践活动65场,3250人次参与,1000名“小记者”、1200名“文明小天使”、100个“小交警”活跃在大街小巷。三是评选激励。结合新时代好少年评选,在社区组织开展社区好少年评选活动。经层层遴选,今年评选表扬社区好少年46个,区级好少年118个,市级好少年10个。

# 市第三届全民健身运动会羽毛球赛正式开赛

## 羽林争霸 赛出风采

本报讯 10月15日上午,市第三届全民健身运动会“国缘杯”羽毛球比赛在市体育中心体育馆正式开赛。来自全市61个代表队的高手,齐聚于此,一决高下,赛出风采。 羽毛球作为我国“国民第一运动”,有着非常好的群众基础,我市羽毛球运动爱好者数量也非常庞大。在备赛区,来自邮储银行宣城分行的洪国飞正在缠羽毛球拍柄皮、换比赛服、热身…… “上一届,我也参加了羽毛球比赛,拿了市直单位甲组第四名。羽毛球运动比较有趣味性,隔一段时间没打就手痒。运动有益身体健康,会一直坚持下去。”他告诉记者,邮储银行宣城分行共有6名运动员参加羽毛球比赛,作为领队,本着友谊第一、比赛第二的心态,他会带领大家赛出风采、赛出精神。

# 市第三届全民健身运动会篮球赛火热开赛

## 潇洒上篮 远投绝杀

本报讯 篮球场上,球员们英姿矫健,斗志昂扬,挥洒着汗水,上演着一幕幕精彩纷呈的激烈角逐。10月15日上午,我市第三届全民健身运动会篮球比赛在市体育中心正式开赛。 市农业农村局对阵市消防支队的比赛是本次运动会篮球比赛的首场比赛,双方都有着高水平的发挥,吸引了众多观众观看。身披农业农村局10号球衣的薛佑平身材并不强壮,但是既能突破上篮,又能在三分线外远投,很快就吸引了观众的注意。比赛临近结束时,他三分线外的一次远投进球,引得场边的观众一片欢呼。“篮球一直是我最喜欢的运动,从初中开始我一直打到现在。”比赛结束后,薛佑平笑着告诉记者,虽然第一场比赛没有取得胜利,但



篮球比赛。本报记者 戴巍 摄 羽毛球比赛。本报记者 戴巍 摄

# 泾县交通运输局：“学用结合”推动党史学习教育走深走实

桃花潭镇秀林路项目正在开展沥青路面摊铺;云岭镇云北路连接线项目正在进行路基及管涵施工。泾县2021年农村公路养护工程计划实施11个项目,共计82.3公里。在实施乡村振兴沿线及景点公交站台提升项目中,已累计完成50个公交站台建设。该局组织开展路域环境专项整治工作,9月份共开展路政巡查22天,处理路面污染2处、清理占用路肩堆放一处、打场晒粮约100余平方米,移动非标10余块、制止未经批准擅自埋设监控杆线1起;联合宣州区交通运输执法大队在205国道、103省道开展交通运输跨区域联合执法行动,同步开展工程车辆驾驶员安全宣传教育,发放安全行车宣传单。 诠释为民担当,走实守好防疫关卡。一是紧盯重点场所防控。明确全县所有公交车、出租车、网约车司机和乘客必须佩戴口罩上车,对不配合的乘客一律不得承运。严格落实“一测一码”,进出交通枢纽区人员必须佩戴口罩等,每日对公共场所、车辆进行消杀,并做

# 我市成立知识产权纠纷调解委员会

本报讯 为推动“总对总”在线诉调对接工作机制走深走实,进一步实现类型化矛盾纠纷多元调解工作全流程线上办理,日前,市中院、市市场监督管理局联合成立知识产权纠纷调解委员会,并制定印发了《宣城市知识产权纠纷诉调对接工作管理办法》。 《办法》对可调解的知识产权纠纷的类型及范围、调解形式、调解期限、调解过程、卷宗立卷保管等内容作了详细具体的规定。《办法》

# 广德全面开展 住建领域安全生产专项检查

广德讯 连日来,广德市住建局全面梳理承担的安全生产各项任务,全面研判可能存在的安全风险隐患,开展住建领域安全生产专项检查,确保建筑施工、燃气等重点项目安全生产工作平稳有序。 建筑施工安全生产大检查。该局通过政府购买服务方式抽调安全专家,组建三个安全检查工作组,突出重点时段、重点环节、重点部位,直击施工现场,对广德市在建工程项目进行拉网式、全覆盖安全生产专项检查。已出动检查人员72人次,检查建筑工地126项,下发整改通知书75份,发现隐患600余条,并对

# 绩溪开展“九九重阳节 浓浓敬老情”主题活动

绩溪讯 10月12日,绩溪县扬溪镇汤溪村文化广场歌声飞扬,县民政局组织扬溪星月健身队、县黄梅飘香戏迷队、禾康智慧养老产业有限公司,在这里与该村老年朋友们一起开展了“九九重阳节 浓浓敬老情”主题活动。 活动中,志愿者们与老年朋友们聊家常,还为老人们量血压、义务理发。歌曲《祝福祖国》、黄梅戏《黄鹤树上声声唱》、广场舞《心里藏着你》等一个个精彩表演得到了老年朋友们和村民的称赞,赢得了

# 新杭镇积极践行“两山”理论 助力高质量发展

广德讯 今年以来,广德市新杭镇抢抓“一地六县”生态优先绿色发展产业集中合作区建设机遇,倾力打造“时空长广、鎏金矿城”品牌。 精心谋划拉高标杆。邀请行业专家,打造“时空长广、鎏金矿城”文旅品牌。拍摄长广“大片”,主动“敲门招商”。统筹利用长广片区闲置用地,持续大力度推进长广大道(一期)项目建设,科学编制长广片区总体规划,加快建设“新杭镇集体经济孵化园”项目。 生态治理提升本色。全面打响蓝天保卫战,紧扣高质量发展主题,以新杭独立工矿区改



10月14日下午,由市文明办主办的“情暖重阳秋色美”敬老月文明城市建设文艺宣传进社区活动在蔚山广场举行。图为活动现场。 本报记者 叶竟文 摄